

ОТЗЫВ

Доцента, профессора кафедры факультетской терапии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный медицинский университет им. Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., Кравченко Андрея Яковлевича – научного руководителя диссертационной работы Черных Анны Александровны на тему «Прогнозирование нарушения функции почек при вариабельности артериального давления», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04. – внутренние болезни.

Черных Анна Александровна, 1990 года рождения, закончила Воронежскую государственную медицинскую академию им. Н.Н. Бурденко в 2013 году. С 2013 по 2014 год обучалась в интернатуре по специальности «Терапия» на кафедре факультетской терапии ГБОУ ВПО ВГМА им. Н.Н. Бурденко Минздрава России. С 2014 по 2017 год обучалась в очной аспирантуре по специальности «Внутренние болезни» на кафедре факультетской терапии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России. С 2014 по настоящее время работает в должности врача-кардиолога в отделении для больных инфарктом миокарда БУЗ ВО «ВГКБСМП №1».

За время учебы в аспирантуре Черных А. А. проявила себя добросовестным, зрелым исследователем, способным формулировать цели и задачи, применять необходимые методы исследования, а также проводить анализ полученных результатов. Также, зарекомендовала себя, как высокопрофессиональный специалист, постоянно повышающий свой уровень теоретических знаний и совершенствующий практические навыки. Черных А.А. пользуется уважением сотрудников БУЗ ВО «ВГКБСМП №1», пациентов и их родственников, а также сотрудников кафедры факультетской терапии.

К процессу исследования Черных А.А. относилась серьезно и ответственно. Проявила самостоятельность и инициативность в решении большинства вопросов. Продемонстрировала умение работать с различными

информационными источниками, показала себя вдумчивым исследователем, свободно владеющим теоретическими знаниями и практическими навыками, а также необходимым инструментарием. Очень корректно реагировала на замечания научного руководителя и старалась своевременно вносить все необходимые изменения.

Результаты, полученные в ходе работы над диссертацией, представлены на многих научно-практических конференциях разного уровня (4 международные, 1 Российской национальный конгресс кардиологов), на XIII Всероссийской Бурденковской студенческой научной конференции ФГБОУ ВО "ВГМУ им. Н.Н. Бурденко" Минздрава России. По теме диссертации опубликовано 12 научных работ, в том числе 3 – в изданиях, рекомендованном ВАК Минобрнауки России, 1 статья опубликована в международном издании, входящем в базу Web of Science.

Отзыв составлен для предоставления в диссертационный совет Д 208.009.02 при ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н.Бурденко Минздрава России в связи с защитой кандидатской диссертации.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор кафедры
факультетской терапии
ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н.Бурденко
Минздрава России



А.Я. Кравченко

Подпись профессора А.Я. Кравченко заверяю

Начальник управления кадров
ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н.Бурденко
Минздрава России

С.И. Скорынин

26.06.2017г

